



里约奥运会击剑项目前瞻

中韩剑客守城池 欧陆诸强欲雪耻



里约奥运会的击剑比赛计划在8月6日至14日进行,将有来自47个国家和地区的213名运动员争夺10枚金牌,项目设置方面三大剑种个人赛6枚金牌,团体赛则未设男佩和女花。中国击剑队此番由伦敦奥运会男子花剑个人冠军雷声等13名运动员组成,男花和女重两队获得了团体赛的资格。

中韩剑客守城池

4年前的伦敦,中国剑客用两金一铜刷新历史佳绩。再战里约,中国队大部分是奥运新人,参加过奥运会的只有男花的雷声、马剑飞以及女重的孙玉洁、许安琪,因此中国队夺金重点仍由男花和女重承担,团体赛是重中之重。

从整体实力上看,中国女重个人和团体的争金把握要更大一些。由许安琪、孙玉洁、孙一文和郝佳露组成的中国女重队现世界排名第一,三名主力队员中许安

琪高居个人世界第一,孙一文和孙玉洁分别位列第9和第15,她们三人也会在个人赛中亮相。

中国男花队以世界第五、亚洲第一的成绩获得奥运资格。和伦敦奥运相比,男花团体在朱俊、张亮亮和黄良财退役后实力下降是不争的事实,目前这支队伍由奥运冠军雷声和现世界排名第三的马剑飞坐镇,两人都是32岁,实战经验丰富但逃不过体能和伤病的影响,如果奥运期间他们中有一人状态失常,男花将举步维艰。

作为亚洲击剑实力的另一大代表,韩国队的阵容在经验上比中国队更胜一筹,大部分队员都有奥运经历。佩剑是韩国队的争金重点项目,伦敦奥运会韩国获得了男佩团体和女佩个人的冠军,在里约他们也将派出最强阵容。韩国男佩拥有世界排名第二和第四的金政焕和具本信,在个人和团体都具备强劲实力。女佩领衔的伦敦奥运冠军金智妍目前状态不错,自今年2月参加的五项国际大赛中排名从未跌出前六。

欧陆诸强欲雪耻

欧洲诸强之中,伦敦奥运斩获三金的意大利是传统带头大哥,雅典、北京和伦敦他们都排在奖牌榜首位。女花是意大利的最强领域,在世界排名前十中占据三席。昔日的女花女王韦扎利退役后,安·埃里戈成为意大利女花的新领军人物,世界排名第一的她在近8站国际比赛中5次夺冠从未跌出前三。但是,目前欧陆击剑势头最强劲的并不是意大利

队,而是俄罗斯队。国际奥委会决定不全面禁止俄罗斯参加里约奥运会,对俄击剑队无疑是大喜讯。刚刚结束的欧锦赛上,俄罗斯在12项比赛中独揽6金鹤立鸡群,里约奥运会上他们在男佩团体和个人、女佩个人上都有不俗的争金实力。说到雪耻,以击剑为“国术”的法国更为迫切,“高卢雄鸡”在伦敦奥运会上,时隔52年之后奖牌数再

次挂零,在里约男子重剑是其最有把握争金的项目。和俄法一样需要重整名声的还有美国队,美国队在伦敦仅有1枚铜牌入账,和北京奥运时的1金3银2铜相差甚远。男花是美国冲击金牌的重点,在这个项目上美国有三人高居世界前十。22岁的天才选手、现世界排名第一的亚历山大·玛西亚拉斯将是最锋利的争金利器。(据新华网)

·荧屏快讯·

吴宇森版《追捕》开镜

戚薇演绎全新真由美



由吴宇森执导,陈嘉上、陈庆嘉监制的电影《追捕》近日在日本大阪开镜。张涵予、福山雅治、戚薇等领衔主演。戚薇塑造了一个全新的火热摩登的全新真由美。(据中新网)

历史剧《大唐荣耀》开机

景甜再度出演古装剧



近日,大型历史剧《大唐荣耀》在横店举行开机仪式,景甜、舒畅、秦俊杰等主创集体出席。现场,景甜带着已经盘好的戏中唐代束发造型和头饰亮相,这也是景甜继《班淑传奇》之后再度出演古装剧。(据中新网)

抗战剧《绝地枪王2》开播

牛宝军出演反派人物



由张多福执导,汤春晖编剧的大型传奇抗战剧《绝地枪王2之松花湖上的枪声》在北京影视首都剧场播出,著名演员牛宝军在剧中出演反派男一号日本司令官原安太郎,凭借着沉稳儒雅的外形,和变态分裂的内心,成为这剧中最令人过目难忘的人物之一。(据搜狐网)